

李强结束对德法访问回到北京

新华社北京6月24日电 6月24日上午,国务院总理李强在结束第七轮中德政府磋商并对德国进行正式访问、对法国进行正式访问并出席新全球融资契约峰会后,乘包机回到北京。国务

委员兼国务院秘书长吴政隆等陪同人员同机抵达。

离开巴黎时,法国司法部长莫雷蒂和中国驻法国大使卢沙野等到机场送行。

美方以涉芬太尼问题逮捕和起诉中国公民和企业 中方向美方提出严正交涉和强烈抗议

新华社北京6月24日电 外交部发言人24日就美方以涉芬太尼问题逮捕和起诉中国公民和企业答记者问。

有记者问:当地时间6月23日,美国司法部宣布以涉嫌生产销售涉芬太尼化学前体为由,起诉多家中国企业和数名中国公民。中方对此有何评论?

发言人说,美方执法人员在第三国采用“钓鱼执法”诱捕中国公民,并悍然再次起诉中国实体和个人,是典型的任意拘押、单边制裁,完全非法,严重损害中国公民基本人权,严重损害中国企业利益。中方对此予以强烈谴责,已向美方提出严正交涉和强烈抗议。

发言人表示,中国积极开展国际禁毒合作,并本着人道主义精神,在全球范围内率先整类列管芬太尼物质,为防范芬太尼非法制贩及滥用发挥了重要

作用。美方对此非但不感谢,反而先是无理制裁中方负责禁毒工作的机构,又在禁毒问题上对中国抹黑污蔑,非法制裁中国企业,现在竟然诱捕和起诉中国公民,这种肆意践踏国际法、实施“长臂管辖”的霸道行径,进一步损害了中国机构和公民的合法权益,严重破坏了中美禁毒合作的基础。

发言人说,美方企图通过施压、胁迫和非法手段解决自身在禁毒问题上的关切实际上是内病外治,这行不通,只会害人害己。中方敦促美方停止甩锅推责,停止对中方进行抹黑攻击,立即撤销对中方禁毒执法机构的制裁,停止以涉芬太尼为借口制裁、起诉中国企业和公民以及实施悬赏诱捕和任意拘押,立即释放非法抓捕的中国公民。中方将继续采取必要措施,坚定维护中国企业和公民合法权益。

港交所双柜台模式亮相

人民币国际化走向升级版

本报讯(记者 朱承)人民币可以直接买港股了!6月19日,香港交易所(以下简称“港交所”)在香港证券市场正式推出“港币一人民币双柜台模式”(以下简称“双柜台模式”)。符合市值、流动性要求的港股公司可在现有港币柜台基础上,再增设人民币柜台。在人民币柜台,投资者可以使用人民币直接交易和结算。

有业内人士指出,“双柜台模式”的推出,是香港资本市场发展的又一重要里程碑,也是推动人民币国际化的重要一步。从交易情况来看,首批双柜台证券首日和次日人民币柜台成交总额分别达到1.63亿元和1.36亿元。

对投资者来说,“双柜台模式”带来的大利好就是在港股交易时,能降低汇率波动带来的风险。

一位证券从业者举了个例子。“双柜台模式”之前,假设年初你以100万人民币投资港股,以汇率1.13计算,相当于年初投资113万港元,假设年内收益率为10%,账户内到年底则为124.3万港元。

如果年内港元兑人民币贬值10%,124.3万港元经换汇结算后仍为100万人民币左右。一年忙活下来,妥妥地投了个寂寞。

“现在,投资者可自由选择交易任何一个柜台,减少汇率波动带来的额外交易成本。”该人士说。

不过,“双柜台模式”开通初期,主要集中于香港本地或海外投资者使用,内地投资者暂时无法通过港股通参与。

根据港交所1月公布的简报,港股通交易下的“双柜台模式”将在下一阶段推行,但具体推行时间仍需等待进一步安排。

“双柜台模式”也将有利于更多资本流入港股。

浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林表示,“双柜台模式”的出现为离岸人民币入场畅通了渠道。这些离岸人民币将缓解港股流动性不足的问题,从而推动优质公司的估值修复,激发港股活力。

国泰君安非银金融刘欣琦团队以2022年换手率做过推演,假设现有1.6万亿元离岸人民币存款,其中10%投向港股人民币计价股票,预测“双柜台模式”下,港股现货市场日均交易金额将比上一年提升2.4%。

在提升估值的动力下,港股上市公司的参与意愿十分高涨。

公开资料显示,今年3月,快手、吉

银川烧烤店燃气爆炸事故 4人被刑拘

国务院国资委要求央企开展隐患排查整治

新华社银川6月24日电 (记者艾福梅 刘海)记者24日从有关部门获悉,宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故4名犯罪嫌疑人已被以涉嫌重大责任事故罪采取刑事拘留强制措施。

据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。

此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。

其他相关人员正在接受调查中。

吉利汽车、腾讯控股、百度等港股上市公司就陆续向港交所提交了增设人民币柜台的申请,此后李宁、商汤集团等也纷纷跟上。

“此次被纳入双柜台证券名单,有助于吉利汽车进一步扩大股东基础,增加股票的交易流动性,并进一步提高公司在资本市场的品牌知名度,更好实现公司投资价值,相信公司的估值会趋于更合理区间。”吉利汽车相关负责人表示。

商汤科技发言人回应记者称,“双柜台模式”的推出将为商汤带来更多增量投资者,长期看来将利好商汤在市场的流动性和投资价值,也是助力香港建设国际人民币中心和国际金融中心的地位。

券商也有望迎来可观的业务增长。

一位港股券商工作人员分析,“双柜台模式”将推动人民币在港股交易中的使用度,如果未来逐步扩大至更多金融产品和使用群体,券商将可以为客户提供更多人民币计价产品品种,满足客户不断变化的投资需求,从而扩大券商的境外业务规模。

公开资料显示,目前已有多家银行、商汤-W、吉利汽车、腾讯控股等24只双柜台证券获批,囊括金融、地产、互联网、消费、科技等行业,约占四成港股日均成交量。此外,中银国际证券有限公司、中国国际金融香港证券有限公司等9家机构获授做市商(也称庄家)执照。

“双柜台模式”注定是人民币国际化的重要一步。近年来,越来越多的国家使用人民币做结算和贸易支付。

国家外汇管理局数据显示,目前人民币位列全球第五位主要储备货币,有80多个国家和经济体将人民币纳入储备货币。

大量的离岸人民币流向何处?

宁波大学教授刘起贵分析,一些贸易伙伴凭借对中国贸易企业的了解,用离岸人民币直接投资港股的同时,未来有可能进一步拓宽到更多行业与企业,为海外资本提供更多具有吸引力的投资标的。

投资畅通了,同样也会促进交易结算。

“香港是全球最大的离岸人民币交易中心,‘双柜台模式’将令在境外持有人民币的持有者更乐于长期持有人民币以及用人民币进行交易。”商汤科技发言人表示。

长期来看,人民币柜台的出现,不仅对于海外人民币资金留存有帮助,也有助于吸引更多海外长线投资者驻足港股市场,未来或许将有更多人民币资产在香港这个国际市场定价,巩固香港离岸人民币中心的地位。

“双柜台模式”也将有利于更多资本流入港股。

浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林表示,“双柜台模式”的出现为离岸人民币入场畅通了渠道。这些离岸人民币将缓解港股流动性不足的问题,从而推动优质公司的估值修复,激发港股活力。

国泰君安非银金融刘欣琦团队以2022年换手率做过推演,假设现有1.6万亿元离岸人民币存款,其中10%投向港股人民币计价股票,预测“双柜台模式”下,港股现货市场日均交易金额将比上一年提升2.4%。

在提升估值的动力下,港股上市公司的参与意愿十分高涨。

公开资料显示,今年3月,快手、吉

新华社北京6月24日电 (记者王希)记者24日从国务院国资委获悉,国务院国资委日前召开中央企业安全生产紧急视频会议,研究部署中央企业安全生产工作。

此次会议上,国务院国资委强调,各中央企业要提高隐患排查整治工作质量,深入开展燃气、危化、矿山、建筑施工等领域隐患排查整治,狠抓责任制落实、事故预防预警、基层班组建设、应急能力提升、安全文化建设,强化汛期、假期安全生产和灾害防范,坚决遏制重特大事故发生。

据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。

此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。

其他相关人员正在接受调查中。

新华社北京6月24日电 (记者王希)记者24日从国务院国资委获悉,国务院国资委日前召开中央企业安全生产紧急视频会议,研究部署中央企业安全生产工作。

此次会议上,国务院国资委强调,各中央企业要提高隐患排查整治工作质量,深入开展燃气、危化、矿山、建筑施工等领域隐患排查整治,狠抓责任制落实、事故预防预警、基层班组建设、应急能力提升、安全文化建设,强化汛期、假期安全生产和灾害防范,坚决遏制重特大事故发生。

据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。

此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。

其他相关人员正在接受调查中。

新华社银川6月24日电 (记者艾福梅 刘海)记者24日从有关部门获悉,宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故4名犯罪嫌疑人已被以涉嫌重大责任事故罪采取刑事拘留强制措施。

据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。

此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。

其他相关人员正在接受调查中。

67个国家和地区客商共赴盛会

第十九届中国国际动漫节闭幕

本报杭州6月24日讯 (记者 李睿) 来自67个国家和地区的567家中外企业和机构,2305名展商客商和专业人士参展,线上线下参与人数达1081万人次,现场意向签约金额达14.85亿元。24日下午,为期5天的第十九届中国国际动漫节在杭州白马湖畔落下帷幕。

本次动漫节国际化水平实现新提升。

俄罗斯动画电影协会和莫斯科出口中心组织了15家企业37人团组参

会,深入开展对华交流合作;百年迪士尼携旗下皮克斯最新上映的动画电影《疯狂元素城》的主创人员在动漫节大师班演讲;首次设立的“一带一路”主题展区集聚伊朗、新加坡等11个国家和地区的企事业单位及作品参展;“金猴奖”大赛收到来自15个国家和地区的620部作品参赛……

国漫、国风、国潮成为动漫节特色鲜明的亮点,以动漫为载体积极传承中华

优秀传统文化。杭州中国动漫博物馆推出“逐光向阳”动画皮影展,展示古老皮影艺术;“浪潮亚运”廉洁文化动漫展、杭州市公安局反诈动漫IP形象发布会等一系列活动,以动漫形式弘扬新风正气。

动漫节近20年的浸润,也让杭州本土企业发光出彩。杭州大有叔叔文化传播有限公司就直接收获意向合作8000万元,成为动漫节国际动漫游戏商务大会上签约金额最大的动漫企业。

这还是一场全民体验动漫欢乐的“天堂”。从湖滨的动漫彩车巡游到西湖的动漫龙舟赛,从动漫地铁、动漫公交到动漫主题航班,杭州街头动漫氛围浓厚,白马湖畔更是漫迷团聚,随处可见装扮成动漫人物的年轻人。“中国国际动漫节是二次元爱好者面向世界展示自己的舞台。”身着汉服的国漫自由行代表周隆表示,很感谢杭州这座开放包容的城市,为他们提供这么大的舞台。

《中国奇谭》,奇在哪里

潮 声 | 执笔 叶怡霖



动漫节上的上美影展区。

血或引人深思,每个故事中都有看似远离人间的“妖怪”,但凭借现实寓言般的情节、超强代入感的表达,让观众为之共情。

“《中国奇谭》的第一集我觉得就很好,每一个‘打工仔’看到之后都觉得,哇,这讲的就是我。”中国国际动漫节金猴奖评委、著名漫画家慕容引刀告诉潮新闻记者,在面对海量的参赛作品时,他最看中作品背后表达的情感:“有的动漫作品,我们可能会被它花哨的形式吸引,但关掉屏幕后,不记得它讲了什么。作品有情感,能够引起大家共鸣,才会真正进入观众的内心。《中国奇谭》将经典故事进行再创作,表达出了当代语境,这不是动漫唯一的表达方式,但一定是一个有益的尝试。”

《中国奇谭》由8个小故事组成,各自独立,又都充满浓浓的“中国味”。比如《小妖怪的夏天》的背景取材于中国人熟悉的故事《西游记》;《鹅鹅鹅》改编自南朝志怪小说中的《阳羡书生》;《小满》以传统剪纸艺术为表现手法;《小卖部》的主角是一位生活在胡同里的北京大爷……每一集中,观众都能看到经典的中国元素。

在“金猴奖”的评委眼中,他们更看中《中国奇谭》的叙事方式。

这些故事或浪漫或童真或怪诞或热

血或引人深思,每个故事中都有看似远离人间的“妖怪”,但凭借现实寓言般的情节、超强代入感的表达,让观众为之共情。

《中国奇谭》由8个小故事组成,各自独立,又都充满浓浓的“中国味”。比如《小妖怪的夏天》的背景取材于中国人熟悉的故事《西游记》;《鹅鹅鹅》改编自南朝志怪小说中的《阳羡书生》;《小满》以传统剪纸艺术为表现手法;《小卖部》的主角是一位生活在胡同里的北京大爷……每一集中,观众都能看到经典的中国元素。

在“金猴奖”的评委眼中,他们更看中《中国奇谭》的叙事方式。

这些故事或浪漫或童真或怪诞或热

血或引人深思,每个故事中都有看似远离人间的“妖怪”,但凭借现实寓言般的情节、超强代入感的表达,让观众为之共情。

《中国奇谭》由8个小故事组成,各自独立,又都充满浓浓的“中国味”。比如《小妖怪的夏天》的背景取材于中国人熟悉的故事《西游记》;《鹅鹅鹅》改编自南